Art. 41-340

BATTRAILER / BATHENGER /
VENETRAILERI / BADTRAILER

Obromsad / Uten brems / Ei jarruja / Ubremset

DESCRIPTION QTY DESCRIPTION
Pratl 1 Bolt MI12X65
2 Prat?2 1 21 $12 Washer
3 Prat3 1 22 | M12 Self locking Nut 8 T30
4 Prat4 1 23 Bolt M12X80 - 2
5 Prath 1 24 Bolt M12X120 2
6 Prat6 2 25 920 Washer 3
7 Bolt 8 26 splitpin 3
8 Prat8 4 27 Rubber roller B 1
9 Coupler 1 28 Nut 8
10 tire 2 29 Bolt M8X40 1
11 Rubber roller A 2 30 Bulkhead A 2
12 Fender 2 31 Bulkhead B 1
13 pin 1 32 Bolt MI10X65 2 1
14 The handle sleeve 4 33 Prat9 1
15 The plastic sleeve 2 34 Bolt MI12X70 2
16 Bolt M8X16 8 35 Pratl0 1
17 @8 Washer 10 36 10 Washe;‘ 4
18 M8 Self locking Nut 9 37 | MIG Self locking Nut 2
19 Bolt MI10X30 2
63 OBS! m HUOM!
e Efter forsta anvandning, fyll pa med fett i hjul- e Ensimmaisen kayttokerran jilkeen pyodranlaa-
lagrena, t.ex. 36-4552. kerit on taytettdva rasvalla, esim. 36-4552.
e Max hastighet 30kmh. e Enimmaisnopeus 30 km/h.
T oBS! G ©Bs!
e Etter forste bruk ma du fylle pa fett i hjullagre- e Efter forste gangs brug skal hjullejerne efter-
ne, for eksempel 36-4552. fyldes med fedt, f.eks. 36-4552.

e Maks. hastighet 30 km/t. ¢ Maks. hastighed 30km/h.

Biltema, Garnisonsgatan 26, 2nd FL, SE-254 66 Helsingborg. www.biltema.com

© 2016-05-03 Biltema Nordic Services AB ——



